

ZÁPISNICA

zo 7. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gôtovanoch ktoré sa konalo dňa 28.08.2015 o 18.00 hodine v zasadacej miestnosti obecného úradu.

Prítomní : Podľa priloženej prezenčnej listiny

Zasadnutie otvoril starosta obce Jozef Cút, ktorí privítal prítomných poslancov, pracovníčky obecného úradu p. Florovú a p. Adamčiakovú a ostatných prítomných.

Určil dvoch overovateľov zápisnice p. Mariana Kasanického a p. Miroslava Flora.

Zapisovateľkou určil p. Alenu Florovú.

Poslancom predložil návrh programu rokovania, v ktorom bol na žiadosť hlavného kontrolóra obce pridaný bod – schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2015. Program rokovania bol s touto zmenou jednohlasne schválený

ROKOVANIE

1. Kontrola uznesení
2. Prerokovanie zrušenia poriadky kopania hrobových jám na základe prieskumu verejnej mienky – zmena v štatúte obce
3. Žiadosť DHZ Gôtovany o dotáciu
4. Archivácia dokumentov
5. Zakúpenie PC zostavy na obecný úrad
6. Čerpanie rozpočtu k 30.6.2015 - rozpočtové opatrenie č. 4
7. Úprava fondu opráv pre nájomné bytovky
8. Žiadosť Ing. Jána Vdovca – stanovisko obce k vybudovaniu prístupovej cesty
9. Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2015
10. Rôzne
11. Uznesenia zo 7. zasadnutia
12. Záver

K bodu 1 / V prvom bode rokovania boli prítomní poslanci oboznámení s plnením uznesení z predchádzajúcich zasadnutí, ktoré zobrali poslanci na vedomie.

K bodu 2 / V druhom bode rokovania prítomní poslanci prerokovali zrušenie poriadky kopania hrobových jám. Na základe uznesenia obecného zastupiteľstva č. 45 zo dňa 27.6.2015, obecný úrad vykonal prieskum verejnej mienky o zrušení poriadky kopania. Celkom bolo oslovených 145 domácností, ktoré sa vyjadrili nasledovne :

103	za zrušenie poriadky	- 71,00 %
37	proti zrušeniu poriadky	- 25,50 %
5	nevyjadrilo sa	- 3,50 %

Nakoľko za zrušenie poriadky kopania hrobových jám sa vyjadrilo až 71 % dotazovaných domácností obecne zastupiteľstvo hlasovaním túto poriadku zrušilo. Zároveň zrušilo v štatúte obce písmeno e) v bode 3., paragraf 3, - „občan sa zúčastňuje na poriadke kopania jám“.

Zrušením tejto povinnosti si občania budú zaistiť kopanie hrobových jám pohrebnou službou, poprípade svojpomocne.

Hlasovanie : Za - 4 poslanci

Proti - 0

Zdržal sa - 0

K bodu 3 / Obecne zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť dobrovoľného hasičského zboru Gôtovany o dotáciu na požiarnu techniku (striekačku) vo výške 1.000,- eur a činnosť vo výške 300,- eur. Obecne zastupiteľstvo po prerokovaní nesúhlasilo s poskytnutím dotácie na zakúpenie striekačky, ktorú používal dobrovoľný hasičský zbor a bola ponúknutá na odpredaj vlastníkom p. Pavlom Droppom, ale odsúhlasilo zakúpenie novej striekačky. Zároveň obecne zastupiteľstvo odsúhlasilo finančný príspevok vo výške 300,- eur na činnosť DHZ Gôtovany

Hlasovanie : Za - 4 poslanci

Proti - 0

Zdržal sa - 0

K bodu 4 / V štvrtom bode rokovania bolo obecne zastupiteľstvo oboznámené s nutnosťou archivácie dokumentov obce, ktorá bola v obci naposledy vykonaná v roku 2005. Obecne zastupiteľstvo schválilo archiváciu na základe cenovej ponuky Archívu Tatry, s.r.o. V cenovej ponuke 960, eur je zahrnuté prepracovanie registratúrneho plánu, správa registratúry – uloženie a označenie písomností s následným vyradovacím konaním v zmysle zákona 395/2002 a vykonávacej vyhlášky 628/2002 Z.z. .

Hlasovanie : Za - 4 poslanci

Proti - 0

Zdržal sa - 0

K bodu 5 / Prítomní poslanci boli oboznámení s potrebou zakúpenia novej PC zostavy, Nakoľko pôvodná z roku 2007 je pre programovú vybavenosť už nevyhovujúca a nedostačujúca. Obecne zastupiteľstvo schválilo zakúpenie novej počítačovej zostavy do sumy 1.000,- eur.

K bodu 6 / V tomto bode rokovania obecne zastupiteľstvo prerokovalo čerpanie rozpočtu k 30.6.2015 a rozpočtové opatrenie č. 4/2015. Čerpanie rozpočtu zobralo obecne zastupiteľstvo na vedomie a schválilo rozpočtové opatrenie č. 4

Hlasovanie : Za - 4 poslanci

Proti - 0

Zdržal sa - 0

K bodu 7 / Obecne zastupiteľstvo bolo informované, že na základe upozornenia hlavného kontrolóra obce Ing., Pavla Tylku je potrebné prepracovať Všeobecne záväzné nariadenie o podmienkach nájmu, kritériách a postupe pridelovania nájomných

bytov v nájomných bytoch vo výlučnom vlastníctve obce Gôtovany, obstaraných s použitím verejných prostriedkov na účely podpory sociálneho bývania, určených pre obyvateľov obce, rodákov žijúcich mimo obec, občanov pracujúcich v obci, alebo v blízkosti obce a iných občanov. Pri tvorbe fondu opráv je nutné postupovať podľa zákona 443/2010 Z z. § 18 odsek 2). Obecné zastupiteľstvo týmto žiada obecný úrad o vypracovanie nového návrhu tohto VZN.

K bodu 8 / V tomto bode rokovania bola poslancom predložená žiadosť Ing. Jána Vdovca o stanovisko obce k vybudovaniu prístupovej cesty k pozemkom parcelné čísla KN C 690/2, 690/3, 690/4, 691/3, 708/3 a 708/4.

Obecné zastupiteľstvo zobralo žiadosť na vedomie. V budúcnosti sa zvažuje s možnou realizáciou tejto výstavby, ale len za pomoci zo štátnych fondov, nakoľko obec by nemala na výstavbu dostatok vlastných finančných prostriedkov.

K bodu 9 / Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Gôtovany Ing. Pavla Tylku na 2. polrok 2015. Návrh plánu kontrolnej činnosti bol zverejnený dňa 8.7.2015 a v stanovenej lehote neboli k nemu podané žiadne pripomienky. Obecné zastupiteľstvo navrhnutý plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2015 schválilo.

Hlasovanie : Za - 4 poslanci

Proti - 0

Zdržal sa - 0

K bodu 10 / Na podnet poslankyne Mgr. Jany Šetkovej obecné zastupiteľstvo žiada obecný úrad zaistiť u povodia Váhu opätovné prečistenie vodného toku Čermník vo vyšnej časti obce, pri otočke, kde dochádza k veľkým nánosom buriny, drevnej hmoty a pod.

Ďalej poslanci žiadajú obecný úrad o zaslanie žiadosti na správu ciest na Vybudovanie spomaľovacích prahov na štátnej komunikácii pri materskej škole. Nakoniec boli poslanci oboznámení s potrebou vypracovať Všeobecne záväzné nariadenie o správe a prevádzke cintorínov v obci Gôtovany.

Po prerokovaní všetkých bodov bol obecnému zastupiteľstvu predložený návrh uznesení zo 7. zasadnutia, ktorý bol jednohlasne schválený.

Na záver starosta obce Jozef Cút poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil.

Zapisovateľ : Bc. Alena Florová

Overovatelia zápisnice : Marian Kasanický

Miroslav Floro

.....
Jozef Cút
starosta obce